

《彰化縣因應疫情停課不停學-給學校的安心小叮嚀》

親愛的校長、老師、行政人員們，大家好：

因應新冠肺炎（COVID-19）疫情升級，為維護本縣師生健康及安全，縣立高中、國中小、幼兒園自 110 年 5 月 19 日(星期三)起至 110 年 5 月 28 日(星期五)止停課。(溪湖、埔心、永靖三鄉鎮學校(含幼兒園)停課至 6 月 1 日)

在停課不停學的前提下，本縣已建置「自主學習專區」，包含各式線上教學工具的懶人包、教學影片及書商線上資源等，讓老師可以運用免費視訊工具進行線上教學，設計不同型態的線上教學模式。

教育處針對疫情授權各校課程、教學、補課與評量方式以彈性多元的方式處理，採取彈性線上教學，秉持學習不中斷的理念，學校可依據各校因應嚴重特殊傳染性肺炎停課、復課、補課實施計畫，彈性運用多元方式進行學習課程，其時數得折抵實體補課時數，平時與定期評量成績則以多元評量形式或補考從寬認定。

教育處秉持「防疫優先、落實照護」原則，停課學生應在家防疫不外出，家長因故無法在家照顧的 12 歲以下兒童，學校仍提供學生到校接受基本照顧；停課期間學校仍要關注全校師生的身體狀況，並力求全面性關照保護學生需求。另外，在家自主學習的學生也請師長要每日電話關心、在線上派送作業、回答問題。只有在愛的溫度裡，教育才能成功，才能真正影響人的內心，面臨疫情嚴峻之時，期望本縣老師發揮「莫忘初衷」無私的教育愛和教師專業，讓弱勢學生能獲得更好的照護。

正是因為你們承受了高度的壓力和風險，本縣的學童才能生活如常、受到完整的照護！各位的努力與付出，全縣人民都看在眼裡，也把感謝放在心上，這也是彰化縣人民最溫暖的一面。病毒再厲害，也比不過人心的團結。感謝有你們一起面對疫情，未來的抗疫道路，也需要大家攜手團結，一起度過重重挑戰。

再次呼籲若有發燒、呼吸道、不明腹瀉或嗅味覺異常等症狀的教職員工生，請儘速就醫，落實生病不到校，停課對所有縣民造成的生活影響很大，但唯有防止疫情擴散，才能讓大家的生活早日恢復正常，防疫期間感謝全體教育工作人員無私奉獻、共體時艱。

謹以這封信，表達我，以及所有彰化縣民，對各位的敬意與謝意。大家辛苦了，請珍重身體，祝福大家平安健康！

縣長 王惠美 謹致